

傳真

传递真相 传递美好未来

2025年8月29日 第212期 手机版2

上海现状惊人: 城市空心化 内环没人了

新唐人



位博主惊讶地发现,上海出现城市空心化 -带马路上冷冷清清,商铺几乎全都关了:

一位博主拍摄上海现状,惊讶地发现 日前, 上海出现城市空心化,中心区域的内环北外 滩一带,马路上冷冷清清,商铺几乎全都关 了,没有人了。 上海内环无人,城市空心化

上海博主"在下刀哥"8月23日发布视频称,

星期一下午6点,在虹口区北外滩逛了一圈, 发现上海城市中心区域的内环真的没人了。

北外滩,总面积约4平方公里,是上海"黄 金三角"中的重要一角。这里原本很热闹, 但现在居民都因为拆迁搬走了,变得冷冷清 清。 "北外滩长阳路上面的一个商业区,怪怪的,

就这练瑜伽的健身馆里的有几人,别的地方, 我走进来看看,全关掉了",这名博主感概 地说,"这么豪华的装修,这么大的一个商 场的B1,下面只有外卖小哥。" 他随后走到商场外面一个下层广场,也没有

看到一个顾客,"这上面干脆你看有几个餐 厅,连灯都不开了。"

"放眼望去,这园区真的是一片萧条,不知 道他是新造的还是说,还是说因为周边造太 多了,供给量太大了没人了,你看都做的蛮

好的,应该是新开的,但可能招商还在进行 当中,这绝对不是什么外环,这个是内环中 的内环,城南北外滩,北外滩啊。" 据博主介绍,从这个商场走出去两步路,就 能看到上海地标东方明珠塔。视频中显示, 冷冷清清的园区有几栋别墅,"这种是商用

的别墅,以后内环就是要空心化,真的空心 化。" "我看下来真的挺吓人,内环以后弄成这样 子,就是这样子一栋一栋大别墅,有钱人才

能住在这了,或者是一些有钱的公司才能够 开在这里。" 该博主拍摄的视频显示,上海保定路、 路、霍山公园一带已全划为拆迁区域,这里

的老房子荒废很久了,居民全都搬走了。 他有些感概:"这一块现在完全没有人了,马 路上面就没有居民了,就是路过的人和车子,

还有一些快递员,再往前就是超级繁华的北 外滩,而往这边走100米,就感觉是穿越了 一样,整个城市的空心化。"

"你看这后面的一片,所有的房子全赶走了, 市区的人全赶出去了,这后面一大片房子, 这是让我万万没有想到的,怪不得市区那些 商场没人了,是有道理的。' 网友热议大环境不行了

上海内环没人的现状,引发网友热议。上海 网友表示:"市区人越来越少了,过十年人口 减一半。" 还有网友表示:"可怕至极,内环外滩变这样

自2019年底新冠(中共病毒)疫情爆发以来, 上海经济持续下滑,外来人口流失严重,许

一片萧条的景象。 7月初,有一位博主拍摄到,曾经人山人海

多原本热闹的步行街、商务中心,都呈现出

的上海川沙镇步行街,现在冷冷清清,许多 店铺倒闭,街上没有什么人了。

步行街上一位环卫工人对博主介绍说,他在 这里工作了好几年,以前这里人流很多,现 在没有什么人了,生意不好做,很多商铺倒

闭了。 环卫工人说:"大环境下的经济不景气,以前 步行街很繁荣的,(新冠)疫情以前, 从头

到尾,店都有,人都有。这个疫情一搞,然 后现在那个国际环境,中美关系又搞的不好, 经济受影响,你看这渐渐地没有人了,店没 有了,就大环境影响嘛。"

2001年除夕,天安门发生了震惊世界的"自焚"事件,

■ 真 相 ■ "自焚" 真相

大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、

为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举-之一刘春玲被烧死?

"白焚者"







央视焦点访谈"自焚"录像截屏显示, 图 1、 刘春玲身上的火被扑灭时,有人用重物猛击 她的头部;图2-3、刘春玲不自觉地双手护头,

随即倒地,被打弯重物从其脑部快速弹起; 图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方 位,仍保持用力姿势。